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Drony Houthi obešly izraelskou protivzdušnou obranu,
znovu zasáhly Tel Aviv
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Húsíové (Ansar Allah) v Jemenu 3. října oznámili, že vypustili
sebevražedné drony na středoizraelské město Tel Aviv na
podporu pásma Gazy a Libanonu.

Řada sebevražedných dronů Yafa s dlouhým dosahem zaútočila na
„životně důležitý cíl“ v Tel Avivu, uvedl v prohlášení mluvčí Húsijské
armády brigádní generál Yahya Sarea s tím, že drony dosáhly cíle,
aniž by je zachytila   izraelská protivzdušná obrana.

„Tato operace přichází v páté fázi bitvy o slíbené dobytí a svatého
džihádu na podporu potopy Al-Aksá,“ řekl mluvčí.

„Jemenské ozbrojené síly vzdávají hold hrdinským mudžahedínům
na frontách Gazy a Západního břehu, stejně jako na frontách
Libanonu a Iráku, a potvrzují, že pokračují ve vojenských operacích
proti izraelskému nepříteli, dokud se agrese nezastaví a obléhání. v
pásmu Gazy je zrušen, stejně jako se zastaví agrese na Libanon,“
dodal.

Izraelské obranné síly (IDF) ve svém prohlášení uvedly, že izraelské
letectvo zadrželo dva bezpilotní letouny nad mořem u pobřeží
středního Izraele a dodalo, že třetí bezpilotní letoun zasáhl
„otevřenou oblast“. Podle armády nebyly způsobeny žádné škody
ani zranění.

Bylo to podruhé, co se dronům Houthi podařilo dosáhnout Tel Avivu.
19. července zasáhl město dron Yafa vypuštěný z Jemenu, zabil
muže a zranil nejméně deset dalších.

Húsíové, kteří jsou podporováni Íránem, zaútočili od loňského
listopadu v reakci na desítky plavidel spojených s Izraelem nebo
vlastněných Spojenými státy a Spojeným královstvím v Rudém moři,
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Adenském zálivu, Arabském moři, Indickém oceánu a
Středozemním moři. k izraelské válce v Gaze.

Kromě toho skupina vypustila desítky dronů a raket na Izrael a
sestřelila nejméně jedenáct bojových dronů americké výroby nad
Jemenem a blízkými vodami.

Spojené státy a Velká Británie podnikly od ledna stovky úderů na
oblasti v Jemenu kontrolované Houthi. Izrael také v červenci a září
zahájil dvě vlny úderů proti civilní infrastruktuře v provincii al-
Hodeidah na západě Jemenu.

Útoky zabily v Jemenu téměř 60 lidí, včetně civilistů. Nepodařilo se
jim však degradovat vojenské schopnosti Húsíů.

 
 


